

2020 年 2 月 7 日

尊敬的家长和监护人:

我现通过此信为您提供有关新型冠状病毒的最新信息。如您所知，由于目前情况极为复杂，公共卫生部门的观点也每天都在随之变化。列治文学区已根据由卫生部门和省教育厅发布的更新和指导，将最新消息公布在学区网站上。今天，我们收到了省卫生官员的公告，随附于此信。

省卫生官员在她的公告中建议从中国湖北省返加的学生或教职员工应考虑抵加后留在家中 14 天。需要您特别注意的是--此经过修订的立场并没有赋予学区要求家长将子女留在家中的权力。家长将最终决定孩子是否上学。

尽管如此，学区将继续密切关注学生出勤及新生注册情况。如果学校的校长或副校长有理由相信某个学生或其家人最近可能去过中国湖北省，学校将会直接联系该家庭并鼓励其家人留在家中隔离 14 天。如果由于某种原因该原则及步骤未被遵循，学区将与当地卫生部门合作以确保所有学生和教职员工的安全。

卫生部门仍将重点关注如何降低风险，列治文学区也致力于支持这一举措。我们要求学校和家庭遵照所附公告中列出的步骤、集中精力降低感染冠状病毒、感冒和流感的风险。学区出于谨慎的考虑，将继续对学校进行清洁、消菌和消毒。我们知道，目前教室里学生们的很多讨论话题都强调保持呼吸系统卫生的重要性以及有关冠状病毒本身的实情。

在上一封信中，我谈到了保持包容、尊重和欢迎的态度的重要性。我要感谢全体教职员、家长和社区成员，是你们的持续努力确保了我们的学生在校感到安全和受到欢迎。我非常自豪地看到，在我们并肩面对挑战的时刻，我们学校社区中的成年人和学生都展现出了最好的人文精神。

展望未来，我们将继续与省卫生厅、温哥华沿岸卫生局和省教育厅保持联系，一有最新消息将随时分享。

谨致，

Scott Robinson
Superintendent of Schools (教育局长)